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84 % av besökarna svarade att de tror att eventet 

kommer leda till framtida nya bokningar inom de 

närmaste 12 månaderna.

Alla besökare förutom en tyckte att kvaliteten på 

utställarna var mycket bra eller bra.

Cirka 50 % av besökarna svarade att de föredrar 

förmiddagsevent medan resterande ca 50 % 

svarade att de föredrar eftermiddagsevent.

Över 70 % tyckte att helhetsintrycket av eventet 

var bra och resterande svarade mycket bra.

70 % av besökarna tyckte att antalet utställare 

var bra och mycket bra. Resterande 30 % tyckte 

att antalet utställare var mindre bra.

Kommentarer från besökare:

Tack för en bra minimässa. Utställare som jag gärna hade sett skulle 

vara olika talarförmedlingar.” ”

Utvärdering besökare
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